



## IMPOSICION DE LA CRUZ DE HONOR DE LAS FUERZAS ARMADAS ALEMANAS AL COMANDANTE ALBERTO GALLEGO GORDON

**E**L INSPECTOR DE LA LUFTWAFFE, teniente general Rolf Porz impuso la Cruz de Honor de las Fuerzas Armadas alemanas, con distintivo de plata (Ehrenkreuz der Bundeswehr in Silber) al comandante del Ejército del Aire Alberto Gallego Gordón. Al acto, celebrado en el Ministerio de Defensa alemán, asistió co-

mo invitado de honor el embajador de España, José Pedro Sebastián de Erice, acompañado de su esposa, así como autoridades de la Luftwaffe y personal de la agregaduría de Defensa.

En su alocución, el teniente general Porz justificó la condecoración como reconocimiento a la labor realizada por el comandante Gallego

como oficial de intercambio en la Academia de Oficiales de la Luftwaffe, donde desarrolló su actividad principal como profesor de doctrina aérea y de castellano, contribuyendo, asimismo, a fomentar el conocimiento mutuo entre ambas academias y fuerzas aéreas. Por su parte, el comandante Gallego agradeció el honor dispensa-

do con la condecoración, subrayando la trascendencia de poder participar, como oficial de un país amigo y aliado, en la formación de los futuros oficiales.

El comandante Gallego estuvo destinado en la Academia de Oficiales de la Luftwaffe, en Fürstenfeldbruck, como primer oficial de intercambio entre las academias de ambos países, desde enero de 1996 hasta julio de 1998.

## PREMIO EJÉRCITO DEL AIRE 1998 AL MEJOR ALUMNO DE LA ACADEMIA DE OFICIALES DE LA LUFTWAFFE

**L**OS SALONES DE LA residencia del embajador de España en Bonn fueron, el pasado día 22 de enero, un marco muy adecuado para el tradicional acto de entrega del premio Ejército del Aire 1998 al mejor alumno del 79º Curso de la Academia de Oficiales de la Luftwaffe. Al mismo asistieron autoridades del Estado Mayor y del Mando Central y de Instrucción de la Luftwaffe, además del personal militar de la agregaduría de Defensa. El premio, materializado en una metopa grabada con el nombre del galardonado, cadete Klaus Schneider, fue instaurado en 1991 y tiene su correspondencia en el premio que la

Luftwaffe entrega en la Academia General del Aire al final del curso. En unas cortas y cálidas palabras, el embajador, José-Pedro Sebastián de Erice, agradeció la presencia del teniente general Benno Ertmann, segundo jefe de la Luftwaffe, y felicitó al galardonado por sus reconocidos méritos, deseándole que el premio fuera un estímulo para una brillante carrera militar. Además, subrayó los lazos de amistad entre Alemania y España, países empeñados firmemente en la construcción de una Europa común, y resaltó la relación entre sus fuerzas aéreas, que comparten proyectos tan importantes como el EF-2000 y el inter-



*De izquierda a derecha comandante Alberto Gallego Gordón, agregado aéreo; el embajador de España, José Pedro Sebastián de Erice; el galardonado, cadete Klaus Schneider, y el segundo jefe de la Luftwaffe, teniente general Benno Ertmann.*

cambio de oficiales en sus academias. Por su parte, el teniente general Ertmann agradeció al embajador la invitación e instó al cadete Schneider a que el libro de

España, regalo personal del embajador, le sirviera para iniciar su conocimiento de ese "gran país". Finalmente, se brindó por el bienestar de Alemania y España.